  Zápisnica

zo zasadnutia OZ obce Prečín zo dňa  30.03. 2017.

Prítomní:
podľa prezenčnej listiny

Hostia:
podľa prezenčnej listiny

Miesto konania:
budova OÚ Prečín

Čas konania: 19. 00. h

Program:                                      
1.    Otvorenie

2.    Prezentácia poslancov OZ

3.    Kontrola uznesení; správa o plnení úloh

4.    Schválenie programu rokovania OZ, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
5.   Zasadanie sociálnej komisie
6.   Zasadanie stavebnej komisie
7.   Rôzne
8.   Informácia o rozpracovanej agende
9.   Diskusia                                         
10. Záver

1.

Otvorenie


Zasadnutie otvoril starosta obce Prečín Anton Lagíň, ktorý privítal poslancov OZ, zúčastnených občanov a hostí.

2.

Prezentácia poslancov OZ; 

kontrola uznášaniaschopnosti OZ


Starosta obce Anton Lagíň podľa prezenčnej listiny skontroloval účasť prítomných poslancov OZ. Na začiatku rokovania bolo prítomných 6 poslancov. Starosta obce konštatoval, že zasadnutie OZ obce Prečín je v zmysle Rokovacieho poriadku 
uznášaniaschopné. 

3. 

Kontrola uznesení; správa o plnení úloh


Starosta obce podal vysvetlenie k jednotlivým uzneseniam z minulého zasadnutia OZ, ktoré sa konalo 23.02. 2017. Konštatoval, že jednotlivé body uznesenia sú splnené, alebo sa plnia priebežne.

Vysvetlenie k plneniu uznesení a diskusie:

3.1/ Uznesenie č. 16/2017 – Kontrola uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ 

- Berie na vedomie, že kontrolu vykonal starosta obce p. Anton Lagíň, ktorý zároveň konštatoval, že jednotlivé body uznesení sa splnili, alebo sa plnia priebežne. 
3.2/ Uznesenie č. 17/2017
- Schvaľuje program rokovania, overovateľov zápisnice a zapisovateľa. 
3.3/ Uznesenie č. 18/2017
-  Berie na vedomie: informáciu o zasadaní finančnej komisie
-  Schvaľuje predložený návrh rozpočtu obce na rok 2017 a na roky 2018,2019.
3.4/ Uznesenie č. 19/2017 

- Berie na vedomie účtovnú závierku za obdobie 1-12/2016.
3.5/ Uznesenie č. 20/2017 

-  Berie na vedomie predložený návrh nájomnej zmluvy.
-  Schvaľuje predloženú nájomnú zmluvu na drobný vodný tok v k.ú. Prečín – Líščí potok.
3.6/ Uznesenie č.21/2017 

- Berie na vedomie petíciu na vybudovanie miestnej komunikácie.
- Doporučuje: 

a/ osloviť odborného technika o možný spôsob odvodnenia a spevnenia miestnej komunikácie.

b/ návrh odvodnenia odkomunikovať s p. Janovičom, vlastníkom rod. domu č. 31.

3.7/ Uznesenie č.22/2017 

- Berie na vedomie informáciu o zdravotnom stredisku.
- Doporučuje obhliadku zdravotného strediska a to 25.2.2017 o 8,00 hod.
- Ukladá stavebnej komisií spracovať technické riešenie rekonštrukcie zdravotného strediska   

    – rekonštrukcia WC, služobného WC, vybudovanie zádveria, výmena okien.                                 

   T: budúce zasadanie OZ.
3.8/ Uznesenie č. 23/2017 

- Berie na vedomie informáciu o rozpracovanej agende. 
3.9/ Uznesenie č. 24/2017
- Odporúča termín budúceho zasadnutia OZ na  30.03. 2017.
K uvedenému bodu starosta obce otvoril rozpravu, v ktorej podal starosta obce pán Anton Lagíň komplexné vysvetlenie k jednotlivým bodom a ich plneniu.

K diskusii z minulého zasadnutia boli dané odpovede priamo na minulom zasadnutí OZ.

Na záver bodu č. 3 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 25/2017
OZ obce Prečín

1.  Berie na vedomie: Kontrolu uznesení z predchádzajúcich rokovaní OZ.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 25/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

4.

Schválenie programu rokovania OZ,

zapisovateľa a overovateľov zápisnice


Starosta obce predložil program OZ podľa pozvánky a požiadal o návrhy na overovateľov zápisnice a zapisovateľa/-ky.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí:       Vladislav Fapšo,
                                                                          Ľubica Svrčková,
za zapisovateľa/-ku bol/-a navrhnutý/-á:          Slavomíra Oráviková.
K uvedenému bodu starosta obce otvoril rozpravu, do ktorej sa nikto nezapojil.

Na záver bodu č. 4 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 26/2017
OZ obce Prečín

1.  Schvaľuje:

a) program rokovania:

1.   Otvorenie

2.   Prezentácia poslancov OZ

3.   Kontrola uznesení; správa o plnení úloh

4.   Schválenie programu rokovania OZ, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
5.   Zasadanie sociálnej komisie

6.   Zasadanie stavebnej komisie

7.   Rôzne

8.   Informácia o rozpracovanej agende

9.   Diskusia

10. Záver

b) overovateľov zápisnice:   Vladislava Fapša,

                Ľubicu Svrčkovú,
c) zapisovateľa/-ku:              Slavomíru Orávikovú.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 26/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
5.

Zasadanie sociálnej komisie
Dôvodová správa:
Dňa 21.03.2017 zasadala sociálna komisia.

Predsedníčka komisie informovala, že rodina nie je posudzovaná v hmotnej núdzi, nakoľko otec rodiny je zamestnaný a matka je na rodičovskom príspevku. Z uvedeného dôvodu sa nemôže poskytnúť jednorazová dávka v hmotnej núdzi.

Komisia navrhla, aby nedoplatok za roky 2015 a 2016, ktorý k dnešnému dňu je vo výške 412,37 € splácali na základe splátkového kalendára.

Komisia navrhuje pre rok 2017 poplatok vyrubiť za 5 detí a 2 rodičov. Za 4 deti poplatok za komunálny odpad odpustiť v zmysle § 82 odst.3 zákona č. 582/2002 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad, kde obec môže na základe žiadosti poplatníka na zmiernenie alebo odstránenie tvrdosti zákona vyrubený poplatok znížiť alebo odpustiť rozhodnutím.

Poplatok na rok 2017 sa zníži za podmienky, že sa nedoplatok za predchádzajúce roky  bude pravidelne mesačne splácať. 
Uznesenie OZ obce Prečín č. 27/2017
OZ obce Prečín
1.  Berie na vedomie: informáciu o zasadaní sociálnej komisie.
2. Schvaľuje: doporučenia sociálnej komisie.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 27/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
6.
Zasadanie stavebnej komisie
Dôvodová správa:

Dňa 22.3.2017 zasadala stavebná komisia, ktorá prerokovala nasledovné body:
ZŠ Prečín – rekonštrukcia strechy 
Obec na konci roka 2016 získala finančné prostriedky na rekonštrukciu strechy v zmysle rozpočtového opatrenia MV SR na kapitálové výdavky na uvedenú investičnú akciu.

V zmysle príslušných predpisov obce musí zabezpečiť výberové konanie na dodávateľa prác. Pre výberové konanie bol spracovaný výkaz výmer pre príslušné práce rekonštrukcie strechy.

Členovia komisie prehodnotili položky výkazu výmeru a doplnili:

- doplniť výkaz výmer o strešné snehové zábrany, strešné fólie, demontážne práce bleskozvodu (zodpovedný Ing, Ján Lagíň, člen stav. komisie)

-  dať vypracovať kladačský plán klampiarskych prvkov (zodpovedný Martin Bírošík, člen stav. komisie).

Zdravotné stredisko Prečín – technické riešenie rekonštrukcie sociálneho zariadenia  

a výmena okien
Na zasadaní OZ boli obvodnými lekárkami vznesené požiadavky na zabezpečenie opravy sociálneho zariadenia pre pacientov aj zamestnancov.

25.2.2017 bola uskutočnená obhliadka priestorov s účasťou poslancov OZ. Pre rekonštrukciu obkladov priestorov  soc. zariadenia bola spracovaná predbežná rozpočtová kalkulácia, taktiež pre výmenu okien na celej budove (zodpovedný starosta obce).

Členovia komisie doporučujú:

-  v rámci rekonštrukcie soc. zariadenia vybudovať jedno spoločné WC pre imobilných pacientov, jedno WC pre mužov a jedno WC pre ženy

-   vo WC pre zamestnancov zachovať okno, zabezpečiť toto WC odvetraním a umývadlom

-  zabezpečiť projekčnú a rozpočtovú časť pre navrhovanú rekonštrukciu (zodpovedný Ing. Ján Lagíň, člen stav. komisie).

Cesta k rod. domom pod zástavkou SAD v lokalite „Podskálie“
Zabezpečiť projekčnú časť pre úpravu uvedenej prístupovej cesty s návrhom odvedenia dažďových vôd (zodpovedný Ing. Daniel Sádecký).
KD Zem. Závada – oprava strechy
Na opravu strechy na KD Zem. Závada je nutné spracovať cenovú kalkuláciu s tým, že súčasná krytina bude vymenená za plechovú falcovanú krytinu so snehovými zábranami a novými dažďovými zvodmi.

Cenovú kalkuláciu spracuje Martin Bírošík, člen stav. komisie.

Rôzne
Pri jednotlivých bodoch bola vedená diskusia o možnom postupe prác. Ohľadne zdravotného strediska preberaná možná alternatíva fungovania lekárov a materského centra. Bolo doporučené, aby obec zabezpečila dokončenie opravy podlahy v miestnosti, kde v minulosti ordinoval MUDr. Fľak. Po celkovej rekonštrukcii bude v tejto miestnosti ordinovať MUDr. Krištáková a materské centrum bude premiestnené do jej pôvodnej ambulancie.

Poslanci v rozprave konštatovali, že doplnené požiadavky stav. komisie pre rekonštrukciu strechy ZŠ  posúdi stavebná komisia ako aj krytinu na KD ZZ. Ďalej usúdili, že oporný múr pri MK Vlčí kruh sa bude budovať až po vybudovaní kanalizácie, nakoľko ten by sa počas jej budovania znehodnotil.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 28/2017
OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o zasadania stavebnej komisie.
2. Schvaľuje: doporučenia stavebnej komisie.
3. Ukladá: stav. komisií dopracovať výkaz výmer pre rekonštrukciu strechy ZŠ a kul. domu 

    Zem. Závada. 
Hlasovanie:
Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 28/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
7.
Rôzne
1. PEGO Slovakia, s. r. o.
Na OÚ bol doručený návrh zmluvy o výpožičke  na vzájomnú spoluprácu, ktorej predmetom je využitie oporných stĺpov MR. 

V rozprave poslanec Bírošík poznamenal, že treba stĺpy MR sprehľadniť a ošetriť hlavne v dolnej časti obce.

Poslanec Poliček upresnil, že lesný porast v časti Podskalie je v správe lesného závodu v celý sa nachádza vo vysokom stupni ochrany. 
Uznesenie OZ obce Prečín č. 29/2017
OZ obce Prečín                
1. Berie na vedomie: návrh zmluvy o výpožičke oporných bodov – stĺpov v obci Prečín.
2. Schvaľuje: Zmluvu o výpožičke oporných bodov – stĺpov v obci Prečín.
Hlasovanie:
Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 29/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

2. Zmluva o nájme nebytových priestorov
Poslancom bol predložený návrh Zmluvy o nájme nebytových priestorov pre MUDr. Durandziovú. V zmluve navrhli upraviť dobu uzatvorenia na dobu neurčitú s výpovednou lehotou tri mesiace. 

Uznesenie OZ obce Prečín č. 30/2017
OZ obce Prečín                
1. Berie na vedomie: návrh Zmluvy o nájme nebytových priestorov.
2. Schvaľuje: Zmluvu o nájme nebytových priestorov so zmenou doby nájmu. 
Hlasovanie:
Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 30/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

3. Zastavovacia štúdia Zem. Závada – lokalita Záhumnie II.

P. Pilár doručil na OÚ Zastavovaciu štúdiu na schválenie. Ide o pozemky určené na IBV.

Poslanci navrhli zastavovaciu štúdiu schváliť.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 31/2017
OZ obce Prečín                
1. Berie na vedomie: návrh Zastavovacej štúdie Zem. Závada - lokalita Záhumnie II.
2. Schvaľuje: Zastavovaciu štúdiu Zem. Závada - lokalita Záhumnie II.
Hlasovanie:
Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 31/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
9.
Informácia o rozpracovanej agende
1. Žiadosť o pridelenie dotácie

Obec Prečín požiadala o pridelenie dotácie na rekonštrukciu, modernizáciu a technické zhodnotenie budov hasičských zbrojníc v Prečíne a Zem. Závade.

2. ZŠ oprava podlahy 
V zmysle rozpočtu ZŠ prebieha oprava podlahy v dolnej triede, odstránila sa priečka, odstránila sa drevená podlaha, položila sa izolácia proti vlhkosti a urobil sa betónový poter. Pripravuje sa pokládka liatej podlahy.
3. MŠ – oplotenie areálu
V zmysle Zmluvy o dielo bola uskutočnená rekonštrukcia oplotenia areálu MŠ. Dokončuje sa úprava terénu s aktivačnými pracovníkmi.

4. Rozvoz pekárenských výrobkov 
OÚ bola ponúknutá služba - rozvoz pekárenských výrobkov z obecnej pekárne v Lysej pod Makytou. Túto službu budú poskytovať každý štvrtok v časovom harmonograme v Zem. Závade a v Prečíne.

5. Zahusťovacia trafostanica 
Zahájila sa výstavba zahusťovacej trafostanice  „Záhumnie“ pri stolárstve Špánik a oprava stĺpa verejného osvetlenia – doplnenie svietidla.

6. Uskutočnilo sa
- obecná zabíjačka

- čistenie verejného priestranstve pod Zem. Závadou aktivačnými pracovníkmi

- oprava zámkovej dlažby pri farskom kostole v Prečíne.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 32/2017
OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o rozpracovanej agende.

2. Doporučuje: stavebnej komisii zaoberať sa s možnosťou doasfaltovať pás pri plote areáli MŠ pre budúce miesto pre zberné nádoby.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 32/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
9.
Diskusia
1. Poslanec Bírošík navrhol pridať v obci kontajneri na textil a papier. 

Vzhľadom k danej situácii kontrolór obce doporučuje počkať s riešením návrhu, nakoľko nádoby na triedený odpad by mali v budúcnosti poskytovať OZV.
2. Poslanci konštatovali, že treba vyriešiť problém so spočítavaní vriec, ktoré sú pristavované pri smetných nádobách na odvoz komunálneho odpadu.
Starosta konštatoval, diskusia bola vedená v rozpravách pri jednotlivých bodoch.
10.

Záver

V bode č. 10 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 33/2017
OZ obce Prečín
1.Odporúča: Termín budúceho zasadnutia OZ na  27. 04. 2017.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 33/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

Po vyčerpaní všetkých schválených bodov rokovania OZ starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

Zapisovateľ/-ka:                                Slavomíra Oráviková             ..........................................                                                

Zápisnicu spracoval/-a:                     Slavomíra Oráviková             ….......................................
Overovatelia zápisnice:                     Vladislav Fapšo                     ..........................................

                          
                       Ľubica Svrčková                    ...........................................
Starosta obce Prečín:                         Anton Lagíň                            ............................................
